
皆実小学校だより

神無月、すすき、虫の音、お月見と、暑い夏が終わって秋風が漂う・・・と思いたいところです

が、当分は残暑が厳しそうです。長い夏休みが終わって、９月は、まず第１に、生活習慣を学

校生活に合わせて整えることが大切です。そして、１０日からは運動会の練習も始まり、児童は

たくさんの汗をかくのではないかと思います。水筒や帽子だけでなく、毎日タオルなどを持たせ

てあげてください。また、季節の変わり目に入ってきます。睡眠や食事など体調を健康に保つ

よう心がけていただければと思います。

９月の努力目標

生活目標…静かに集合しましょう。

保健指導…安全な生活について考えよう。

安全目標…決まりを守り、みんなで協力して楽しい運動会にしよう。

給食目標…上手に配膳しよう。

夏休みが少し変わってきました。２学期制の実施に伴い、今年度より、児童の夏休み

中に、新たにサマースクール（夏休み中の学習習慣の定着の支援を目的に、夏休みの宿

題を中心とした学習と未泳者を中心とした水泳指導）と保護者の方と連携を深めるため

教育相談会を行いました。また、昨年度より、夏休み中に平和教育を行うようになりま

したが、今年度は、８月６日を登校日にして、平和記念式典のテレビ視聴や毎年行って

おります原爆投下の犠牲者を悼む「いしぶみの集い」を行った後、学習指導を実施しま

した。昨年度に比べて、児童も夏休み中に学校に来る日が増えたと思います。

実際の参加者をまとめましたので、お知らせします。

「いしぶみの集い」……総計５５２名の児童が参加。全体の約８割になります。

「サマースクール」……五日間の１日あたりの平均は２７１名。全体の約４割が参加。

「教育相談会」 ………二日間で２１５名の保護者が参加されました。全体の約３割。

特に、サマースクールでは、５日間参加した児童の多くが、夏休み帳やドリル、プリント類な

どの宿題については、全て終えてしまい、ある児童は「今年は、夏休みの１週目にして宿題が

かなり済んだ。」と自慢そうに感想を漏らしていました。宿題ができたという達成感を持てれば

嬉しいことです。また、サマースクールのねらいは「夏休み中の学習習慣の定着の支援」にあ

りましたが、その後の夏休みの家庭での生活はどうだったでしょうか。

平成１９年９月号

～こども１１０番の家スタンプラリー～～こども１１０番の家スタンプラリー～
７月２８日（土）に青

少協、子ども会の主催

で「１１０番の家スタン

プラリー」と「サマーフ

ェスティバル」が行わ

れました。自分の住む

町を中心に子ども１１

０番の家を回ったの

で、地域探検や地域の方との触れ合いにもなったようです。

～短時間集中、サマースクール～～短時間集中、サマースクール～
毎日１時間足らずの時

間設定で行いましたが、

その方が集中しやすいの

か、みるみるうちにプリン

トをこなしていました。多く

の児童が３日目、４日目

には、学校でできそうな宿

題がなくなり、学級によっては新たなプリントを用意して、学習をさせたところもありました。

～慰霊の日そして平和を誓う日、８月６日～～慰霊の日そして平和を誓う日、８月６日～
献花、折り鶴の献納、

計画委員から「国民学校

教師と子の像慰霊祭」の

報告の後、今年は中本前

校長先生より被爆当時の

皆実小学校の様子などを

お聞きしました。

～自分たちで作るのは楽しい、料理教室～～自分たちで作るのは楽しい、料理教室～
今年も希望児童対象に「夏休み

料理教室」を南区役所別館で、２度

開催しました。自分たちで料理を作

るだけでなく、市農林水産振興セン

ターの永木さんや南区の中村栄養

士さんにお話をしていただき、食育

の学習にもなりました。９割の児童が「料理はおいしかった。」と答えていました。



○ ８月２５日（土）の「環境美化作業」には、猛暑の中、多数の保護者・地域の方・児童・ＰＴ

Ａ役員の方にご参加いただきました。おかげをもちまして運動会に向けて校庭の整備・清掃

ができました。参加いただきました皆様に心よりお礼申しあげます。

○ 運動会開催のご案内は、１９日頃持ち帰らせる予定です。１０月５日（金）13:30より５・６

年生と共に会場設営をしますが、テントはり等で保護者の方もご協力いただきますようお願

いいたします。

また、運動会の打合せや準備のため、下校時間が一部変わります。生活ノート等でご確

認ください。

○ 夏休み中に、ＰＴＡ役員を名乗って「電話緊急連絡網」の電話番号を聞き出そうとする事

件が２度ありました。何度かお願いしてきたことですが、児童が被害者にならないため、「電

話緊急連絡網」は必ず児童の分からないところに保管してください。

○ ９月１３日（木）・１４（金）に前期の個人懇談会を実施します。前期の「あゆみ」をお渡しし

ますので、出席をお願いします。あゆみの項目など内容に変更はありませんが、大切に持

ち帰っていただけるよう、クリアファイルと表紙を合わせてお渡しします。このクリアファイル

と表紙は、後期のあゆみ渡しの時も使いますので、１８日（火）に学校へ持たせてください。

また、この日に合わせてPTA生活部による基準服回収と業者による体操服の販売を計画

しています。使わなくなった基準服がありましたら、ご協力をよろしくお願いいたします。

○ 大河公民館と共催で「親磨き講座」の開催を予定しています。

食育講演会 「食事は愛のハーモニー ～食事で子どもは変わる～」

日 時 平成１９年１０月１３日（土） 午後６時３０分～午後８時３０分

場 所 南区民文化センター スタジオ

講 師 山口大学教育学部教授・山口大学付属小学校長 山田 次郎氏

詳しくは、後日プリントでお伝えします。


